

Muerte para Filatov y prisión a Scharansky

Moscú, julio 14. (Latin-Reuter). Un tribunal militar soviético condenó hoy a muerte a un empleado civil acusado de espionaje para una potencia extranjera.

Al proporcionar la información, la agencia noticiosa oficial TASS dijo que Anatoly Filatov, de 38 años, pertenecía a un servicio de inteligencia extranjero, y en razón de la peligrosidad y gravedad de sus crímenes debía ser condenado a una "pena especial".

La agencia no especificó detalladamente los actos de espionaje realizados, pero indicó que Filatov será fusilado. La audiencia secreta comenzó el lunes, sin que se la anun-

ciara con anterioridad, en forma contemporánea a los juicios que se efectuaron contra dirigentes de la oposición soviética.

Fuentes vinculadas a estos grupos indicaron su opinión de que el caso Filatov no tiene conexión alguna con esas acciones judiciales.

TASS citó al fiscal de Estado para mencionar que Filatov escuchó durante años transmisiones radiales antisoviéticas propagadas de el exterior.

Fue reclutado

En una sesión previa, según la agencia, el
Pasa a la página 41

Prohíben paso de cisternas en carreteras de Tarragona

San Carlos de la Rápita, España, julio 14. (UPI). El gobernador civil de Tarragona, martes después de la terrible explosión que ocurrió el jueves, clausuró hoy virtualmente todas las carreteras provinciales a los camiones que transportan cargas peligrosas, excepción hecha de la autopista. El centro coordinador de las bajas situado en la municipalidad de Torosa, informó hoy

al mediodía que el número de las bajas sufridas a raíz de la explosión de gas licuado en el centro turístico mediterráneo de San Carlos de la Rápita, se eleva ahora a 161, perteneciendo en su gran mayoría a otras naciones europeas.

Sólomente han sido identificados 50 de los cadáveres mutilados y mayoritariamente a otras naciones europeas.

Añadió que el camionero que conducía el vehículo que llevaba gas propano altamente volátil

Pasa a la página 61

"No he venido a hablar sobre política", dice Miss Argentina

México, D. F., julio 14. (Latin). Delia Stela Maris Muñoz representante de la Argentina en el Concurso "Señorita Universo", desmintió aquí declaraciones que medios informativos locales le atribuyeron y en las cuales se cuestionó a los gobiernos militares del continente. "Eso es absurdo, yo no dije nunca eso. Soy representante de mi gobierno y de mi país en un concurso de promoción turística y cultural que nada tiene que ver con la política", dijo a Latin la espiada argentina de 21 años de edad.

Según una nota aparecida en un periódico local, Stela Maris Muñoz se habría pronunciado porque los pueblos del continente buscaran la unión "porque no sólo

así se podría conseguir que otros países que son oprimidos por regímenes militares, se rebelen y obtengan la democracia, sino que se impediría que otros gobiernos democráticos sucumban ante la bota militar".

"Yo vine a un concurso de belleza"

Pasa a la página 40

Bolsa de Valores de N. York sube a su mejor nivel

Nueva York, julio 14 (UPI). — Reaccionando favorablemente ante las buenas noticias en el frente económico prometidas por el pre-

Pasa a la página 57



EN ESPERA. Moscú, julio 14. (AP). La madre del disidente soviético Anatoly Shcharansky, Ida Milgrom, espera fuera de la Corte donde su hijo fue juzgado y condenado a 13 años de trabajos forzados.



"LA GOBERNANTA". Roma, julio 14. (ANSA). El director e intérprete Gorgio Albertazzi, protagoniza para el cine italiano la obra de su propia inspiración "La Gobernanta", basada en una idea que le fue dada por el escritor Vivalino Brancati y está basada en un aspecto del teatro de la posguerra. Comparte honores con Albertazzi la actriz Lidia Mancinelli, con quien aparece en la foto.

Gobierno hondureño hace advertencia a practicantes

Tegucigalpa, julio 14. (AP). El gobierno advirtió que destituirá a 73 practicantes que desde el lunes declararon una huelga y mantienen semiparalizados tres hospitales estatales de esta capital si no se presentan hoy a trabajar. El ministro de Salud Pública, Enrique Aguilar Paz, hizo igual advertencia a los médicos que apoyen el movimiento. Los practicantes decretaron la huelga de mandando mejoras salariales que el gobierno dice no poder atender por enfrentar déficits presupuestarios.

Los huelguistas piden aumento de 75 dólares para complementar un sueldo mensual de 300 dólares. Sin embargo, el gobierno les ha reiterado que podría aumentarles

Pasa a la página 24



AP Radifoto para LA PRENSA GRAFICA

INCENDIO EN BARRICADA. San Sebastián, España, julio 14. (AP). Una multitud de curiosos observa una barricada incendiada por la policía antimotín que irrumpió en la ciudad de Rentería, desobediendo las órdenes del gobernador civil de la

provincia de Guipúzcoa. La policía fue acusada de asaltar las tiendas y de arrojar bombas incendiarias contra edificios. El jefe de la policía fue destituido.

Realizan segunda evacuación forzada en la isla Bikini

Washington, julio 14. (UPI). Los 142 residentes de la isla Bikini se embarcarán aproximadamente el 20 del mes próximo en tres naves norteamericanas y abandonarán el pequeño atolón cuyo suelo sigue contaminado por pruebas de la bomba de hidrógeno, conducidas hace 24 años. La forzada evacuación, la segunda que se hace desde las pruebas de las bombas, fue anunciada ayer por la Secretaría del Interior.

Las autoridades manifestaron que los peligros de la radiactividad se muestran reales y que se les va a instalar en una aldea temporal de viviendas de muchos quieren quedarse a pe-

Pasa a la página 61

Noticias de relieve sobre el mercado de divisas y oro

(Para la semana que finaliza el 14 de julio de 1978). Desilusionados por los resultados de las conferencias de la "E. C." en Bremen sostenida en los días 6 y 7 de junio y debido al deterioro de los precios al por mayor en los Estados Unidos, el dólar sufrió el lunes pasado una pronunciada caída, sin embargo, las fluctuaciones durante el resto de la semana fueron comparativamente moderadas.

No será si no hasta principios del próximo año en que los resultados de la conferencia de Bremen producirán una cooperación más fuerte en las diferentes políticas monetarias, el dólar sufrió una aguda caída ya que todo indica que no es de esperar ningún efecto estabilizador en los mercados de divisas. Adicionalmente el dólar

Pasa a la página 40